HANTVERKSDESIGN

Reservdelslista A | 4

Art.nr. Rev.

Sektion B, Sits

Hantverksdesign & Rehab. Prod. AB  Box 1263 181 24 Lidingd
tel. 08-7670480 fax. 08-7675000 info@hantverksdesign.se www.hantverksdesign.se




Reservdelslista

Sitsram fo6r delade benstod, kpl
sb45 och sb38, std och forlangd

Blad B1.1

SP-B1.1 20080305 rev. 080327

Pos.  Art.nr. Benamning Inkl.
10104-2 Sitsram sb45 Bla, komplett 1-2
10104-4 Sitsram sb45 Rod, komplett 1-2
20104-2 Sitsram sb38 Bla, komplett 1-2
20104-4 Sitsram sb38 Rod, komplett 1-2
14104-2 Sitsram sb45 Bla Forlangd, komplett 1-2
14104-4 Sitsram sb45 Rod Foérlangd, komplett 1-2
24104-2 Sitsram sb38 Bla Forlangd, komplett 1-2
24104-4 Sitsram sb38 Rod Forlangd, komplett 1-2

1 se blad 3.1 Sitsplatta komplett

2 se blad 2.1 Sitsram komplett

3 se blad 4.1 Gasfjader komplett med hallare

Hantverksdesign & Rehab.prod. AB

Box 1263

181 24 Lidingd

Sweden  Tel +46 (0)8 7670480 Fax +46 (0)8 7675000 www.hantverksdesign.se




Spréangskissblad HD Manuella Rullstolar B1.1
Sitsram komplett for delade benstod, sb38, sb45
Denna ritning far ej kopieras eller 6verlatas utan tillstdnd av Hantverksdesign & Rehab.prod. AB
Filnamn
N Hantverksdesign & Rehab. prod. AB B1.1
NI Box 1263, 18124 Lidingd, Sweden Skala Reycanm
& Rehab. Prod. AB ’ ’ 1:5 | 2008-03-05




Reservdelslista Sitsram f6r helt benstod, kpl Blad B1.2
sb45 och sb38, std och forlangd

SP-B1.2 20080305

rev. 080327

Pos.  Art.nr. Benamning Inkl.
10103-2 Sitsram sb45 Bla, komplett 1-2
10103-4 Sitsram sb45 Rod, komplett 1-2
20103-2 Sitsram sb38 Bla, komplett 1-2
20103-4 Sitsram sb38 Rod, komplett 1-2
14103-2 Sitsram sb45 Bla Forlangd, komplett 1-2
14103-4 Sitsram sb45 Rod Foérlangd, komplett 1-2
24103-2 Sitsram sb38 Bla Forlangd, komplett 1-2
24103-4 Sitsram sb38 Rod Forlangd, komplett 1-2

1 se blad 3.1 Sitsplatta komplett

2 se blad 2.2 Sitsram komplett

3 se blad 4.1 Gasfjader komplett med hallare

Hantverksdesign & Rehab.prod. AB

Box 1263 181 24 Lidingd Sweden  Tel +46 (0)8 7670480

Fax +46 (0)8 7675000 www.hantverksdesign.se




Spréangskissblad

HD Manuella Rullstolar

Sitsram komplett for helt benstod, sb38, sb45

Denna ritning far ej kopieras eller 6verlatas utan tillstdnd av Hantverksdesign & Rehab.prod. AB

m

=
o
o

 Hantverksdesign & Rehab. prod. AB

Box 1263, 18124 Lidingd, Sweden

B1.2
Filnamn
B1.2
Skala Rev.datum
2008-03-05




Reservdelslista Sitsram fo6r delade benstéd, kpl Blad B1.3
sb52, std och avkortat sittdjup
SP-B1.3 20080328 rev. 080327
Pos.  Art.nr. Benamning InkI.
18104-3 Sitsram sh52 std, koppar, kpl 1-2
18108-3 Sitsram sb52 avkortat sittdjup, koppar, kpl 1-2
1 se blad 3.2 Sitsplatta komplett
2 se blad 2.3 Sitsram
3 se blad 4.1 Gasfjader komplett med hallare

Hantverksdesign & Rehab.prod. AB
Sweden  Tel +46 (0)8 7670480 Fax +46 (0)8 7675000 www.hantverksdesign.se

Box 1263 181 24 Liding6




Spréangskissblad

HD Manuella Rullstolar

B1.3

Sitsram komplett for delade benstod, sb52

Denna ritning far ej kopieras eller 6verlatas utan tillstdnd av Hantverksdesign & Rehab.prod. AB

1],

HANTVERKSDESIGN

o

& Rehab. Prod. AB

Hantverksdesign & Rehab. prod. AB
Box 1263, 18124 Lidingd, Sweden

Filnamn
B1.3
Skala Rev.datum
1:5 | 2008-03-19




Reservdelslista Sitsram for helt benstdd, kpl Blad B1.4
sb52, std och avkortat sittdjup

SP-B1.4 20080319 rev. 080327
Pos.  Art.nr. Bendmning InkKI.
18103-3 Sitsram sb52 std, koppar, kpl 1-2
18107-3 Sitsram sb52 avkortat sittdjup, koppar, kpl 1-2
1 se blad 3.2 Sitsplatta komplett
2 se blad 2.4 Sitsram
3 se blad 4.1 Gasfjader komplett med hallare

Hantverksdesign & Rehab.prod. AB
Box 1263 181 24 Lidingd Sweden  Tel +46 (0)8 7670480 Fax +46 (0)8 7675000 www.hantverksdesign.se




Spréangskissblad

HD Manuella Rullstolar

B1.4

Sitsram komplett for helt benstod, sb52

Denna ritning far ej kopieras eller 6verlatas utan tillstdnd av Hantverksdesign & Rehab.prod. AB

1],

HANTVERKSDESIGN

o

& Rehab. Prod. AB

Hantverksdesign & Rehab. prod. AB
Box 1263, 18124 Lidingd, Sweden

Filnamn
Bl1.4
Skala Rev.datum
1:5 | 2008-03-19




Reservdelslista Sitsram fo6r delade benstod, kpl Blad B1.5

Barn
SP-B1.5 20080403 rev. 080411

Pos.  Art.nr. Benadmning InkI.

30106-2 Sitsram Barn Bl&, komplett 1-2

30106-4 Sitsram Barn R6d, komplett 1-2

30106-7 Sitsram Barn Gul, komplett 1-2
1 se blad 3.3 Sitsplatta komplett
2 se blad 2.5 Sitsram komplett
3 se blad 4.1 Gasfjader komplett med hallare

Hantverksdesign & Rehab.prod. AB
Box 1263 181 24 Lidingd Sweden  Tel +46 (0)8 7670480 Fax +46 (0)8 7675000 www.hantverksdesign.se




Spréangskissblad HD Manuella Rullstolar B1.5
Sitsram komplett for delade benstdd, barnrullstol
Denna ritning far ej kopieras eller 6verlatas utan tillstdnd av Hantverksdesign & Rehab.prod. AB
Filnamn
N Hantverksdesign & Rehab. prod. AB B1.5
NIV Box 1263, 18124 Lidingd, Sweden Skala Revdatum
& Rehab. Prod. AB ’ ’ 1:5 | 2008-04-03




Reservdelslista Sitsram f6r helt benstod, kpl Blad B1.6

Barn
SP-B1.6 20080422 rev. 080422

Pos.  Art.nr. Benadmning InkI.

30107-2 Sitsram Barn Bl&, komplett 1-2

30107-4 Sitsram Barn R6d, komplett 1-2

30107-7 Sitsram Barn Gul, komplett 1-2
1 se blad 3.3 Sitsplatta komplett
2 se blad 2.6 Sitsram komplett
3 se blad 4.1 Gasfjader komplett med hallare

Hantverksdesign & Rehab.prod. AB
Box 1263 181 24 Lidingd Sweden  Tel +46 (0)8 7670480 Fax +46 (0)8 7675000 www.hantverksdesign.se




Spréangskissblad

HD Manuella Rullstolar

Sitsram, komplett for helt benstdd, barnrullstol

Denna ritning far ej kopieras eller 6verlatas utan tillstdnd av Hantverksdesign & Rehab.prod. AB

m

=
o
o

 Hantverksdesign & Rehab. prod. AB

Box 1263, 18124 Lidingd, Sweden

B1.6
Filnamn
B1.6
Skala Rev.datum
2008-04-22




Reservdelslista Sitsram f6r delade benst6d Blad B2.1
sb38, sb45, std och férlangd
SP-B2.1 20080305 rev. 080327
Pos.  Art.nr. Benamning Inkl.
1 SITSRAM
2 82201 GENOMFORING
82201-1 GENOMFORING, forpackning 10 st
3 82101 TACKPLUGG IPO m-gra
82101-1 TACKPLUGG IPO m-grd, forpackning 10 st
4 10174-2 SITSSKENA hdger
5 10174-1 SITSSKENA vanster
6 81671 BRICKA pl. 26x3x6.5
7 81446 BLINDNIT 4,8x12x120
8 81630 BRICKA NB 5x13x1
9 10173 STOPPTAPP sitsram
10 81444 BLINDNIT 4.0x8 Al
11 11775 BENVINKL.REGLAGE komplett 11-16
11 11775-1 BENVINKL.REGLAGE komplett sats , par 11-16x 2
11 11776 TRYCKTAPP benvinkl.
12 18779 ARM med TAPP benv.r.
13 81521 MUTTER Lasmutter M5
14 81865 FJADER benstodsreg|.
15 81714 SPARRYTTARE RS-5
16 82312 KNOPP 22-M6
17 10118 LEDTAPP ramled 10mm
18 81615 BRICKA 10,2x18x1 fzb
19 81731 SPARRING SGA 10

Hantverksdesign & Rehab.prod. AB

Box 1263

181 24 Lidingd

Sweden  Tel +46 (0)8 7670480  Fax +46 (0)8 7675000

www.hantverksdesign.se




Spréangskissblad HD Manuella Rullstolar B2.1
Sitsram for delade benstdd, sb38, sbh45
Denna ritning far ej kopieras eller 6verlatas utan tillstdnd av Hantverksdesign & Rehab.prod. AB
Filnamn
21N Hantverksdesign & Rehab. prod. AB B2.1
HANTVERKSDESIGN B 1263. 18124 Lidi 5 S d o —
OX 2263, 1aingo, sweden 1:5 | 2008-03-05

o

& Rehab. Prod. AB




Reservdelslista Sitsram for helt benstod Blad B2.2
sb38, sb45, std och forlangd
SP-B2.2 20080305 rev. 080327
Pos.  Art.nr. Benamning Inkl.
1 SITSRAM
2 82201 GENOMFORING
82201-1 GENOMFORING, foérpackning 10 st
3 82101 TACKPLUGG IPO m-gra
82101-1 TACKPLUGG IPO m-grd, forpackning 10 st
4 10174-2 SITSSKENA hoger
5 10174-1 SITSSKENA vanster
6 81671 BRICKA pl. 26x3x6.5
7 81446 BLINDNIT 4,8x12x120
8 81630 BRICKA NB 5x13x1
11 16775-1 BENSTODSLASNING sb45, komplett sats 11-19
11 26775-1 BENSTODSLASNING sb38, komplett sats 11-19
11 16 776-2 Trycktapp rak
12 18779 ARM med TAPP benvinklingsreglage
13 81521 MUTTER Lasmutter M5
14 82 405 O-RING 3.1x1.6 NBR70
15 16 776-1 Trycktapp M6
16 81 865 FJADER benstodsreglage
17 81714 SPARRYTTARE RS-5
18 82 312 KNOPP 22-M6
19 16 778-1 TRYCKSTAG sb 45
16 778-2 TRYCKSTAG sb 38
20 10118 LEDTAPP ramled 10mm
21 81615 BRICKA 10,2x18x1 fzb
22 81731 SPARRING SGA 10

Hantverksdesign & Rehab.prod. AB

Box 1263

181 24 Lidingd

Sweden  Tel +46 (0)8 7670480 Fax +46 (0)8 7675000 www.hantverksdesign.se




Spréangskissblad

HD Manuella Rullstolar

B2.2

Sitsram for helt benstod, sb38, sb45

Denna ritning far ej kopieras eller 6verlatas utan tillstdnd av Hantverksdesign & Rehab.prod. AB

 Hantverksdesign & Rehab. prod. AB

Box 1263, 18124 Lidingd, Sweden

Filnamn
B2.2
Skala Rev.datum
1:5 | 2008-03-05




Reservdelslista Sitsram delade benstod, Blad B2.3
sb52 std och avkortat sittdjup
SP-B2.3 20080319 rev. 080327
Pos.  Art.nr. Benamning Inkl.
1 SITSRAM
2 82201 GENOMFORING
82201-1 GENOMFORING, foérpackning 10 st
3 82101 TACKPLUGG IPO m-gra
82101-1 TACKPLUGG IPO m-grd, forpackning 10 st
4 18174-2 SITSSKENA hoger
5 18174-1 SITSSKENA vanster
6 81671 BRICKA pl. 26x3x6.5
7 81446 BLINDNIT 4,8x12x120
8 81630 BRICKA NB 5x13x1
13 11775 BENVINKL.REGLAGE komplett 13-18
13 11775-1 BENVINKL.REGLAGE komplett sats , par 13-18x 2
14 18779 ARM med TAPP, benvinklingsreglage
15 81521 MUTTER Lasmutter M5
16 81865 FJADER benstédsreg!.
17 81714 SPARRYTTARE RS-5
18 82312 KNOPP 22-M6
19 10118 LEDTAPP ramled 10mm
20 81615 BRICKA 10,2x18x1 fzb
21 81731 SPARRING SGA 10

Hantverksdesign & Rehab.prod. AB

Box 1263

181 24 Lidingd

Sweden  Tel +46 (0)8 7670480 Fax +46 (0)8 7675000 www.hantverksdesign.se




Spréangskissblad

HD Manuella Rullstolar

B2.3

Sitsram for delade benstdd, sb52

Denna ritning far ej kopieras eller 6verlatas utan tillstdnd av Hantverksdesign & Rehab.prod. AB

 Hantverksdesign & Rehab. prod. AB

Box 1263, 18124 Lidingd, Sweden

Filnamn
B2.3
Skala Rev.datum
1:5 | 2008-03-19




Reservdelslista Sitsram for helt benstod Blad B2.4
sb52 std och avkortat sittdjup
SP-B2.4 20080319 rev. 080327
Pos.  Art.nr. Benamning Inkl.
1 SITSRAM
2 82201 GENOMFORING
82201-1 GENOMFORING, forpackning 10 st
3 82101 TACKPLUGG IPO m-gra
82101-1 TACKPLUGG IPO m-grd, forpackning 10 st
4 10174-2 SITSSKENA hdger
5 10174-1 SITSSKENA vanster
6 81671 BRICKA pl. 26x3x6.5
7 81446 BLINDNIT 4,8x12x120
8 81630 BRICKA NB 5x13x1
13 18775-1 BENSTODSLASNING sb52, komplett sats 13-21
13 16 776-2 Trycktapp rak
14 18779 ARM med TAPP benvinklingsreglage
15 81521 MUTTER Lasmutter M5
16 82 405 O-RING 3.1x1.6 NBR70
17 16 776-1 Trycktapp M6
18 81 865 FJADER benstodsreglage
19 81714 SPARRYTTARE RS-5
20 82 312 KNOPP 22-M6
21 16 778-3 TRYCKSTAG sb 52
22 10118 LEDTAPP ramled 10mm
23 81615 BRICKA 10,2x18x1 fzb
24 81731 SPARRING SGA 10

Hantverksdesign & Rehab.prod. AB

Box 1263

181 24 Lidingd

Sweden  Tel +46 (0)8 7670480  Fax +46 (0)8 7675000

www.hantverksdesign.se




Spréangskissblad HD Manuella Rullstolar B2.4

Sitsram for helt benstdd, sh52

Denna ritning far ej kopieras eller 6verlatas utan tillstdnd av Hantverksdesign & Rehab.prod. AB

21N Hantverksdesign & Rehab. prod. AB o B2.4

HANTVERKSDESIGN B 1263 18124 Ld . S d Skala Rev.datum
OX : IdINgo, sweden 1:5 | 2008-03-19

o

& Rehab. Prod. AB




Reservdelslista Sitsram for delade benstod Blad B2.5
Barn
SP-B2.5 20080403 rev. 080411
Pos.  Art.nr. Benamning Inkl.
1 SITSRAM
2 82201 GENOMFORING
82201-1 GENOMFORING, forpackning 10 st
3 82101 TACKPLUGG IPO m-gra
82101-1 TACKPLUGG IPO m-gra, forpackning 10 st
4 30174-2 SITSSKENA hdger
5 30174-1 SITSSKENA vanster
6 81671 BRICKA pl. 26x3x6.5
7 81446 BLINDNIT 4,8x12x120
8 81630 BRICKA NB 5x13x1
9 10173 STOPPTAPP sitsram
10 81444 BLINDNIT 4.0x8 Al
11 11775 BENVINKL.REGLAGE komplett 11-16
11 11775-1 BENVINKL.REGLAGE komplett sats , par 11-16x 2
11 11776 TRYCKTAPP benvinkl.
12 18779 ARM med TAPP benv.r.
13 81521 MUTTER Lasmutter M5
14 81865 FJADER benstodsreg|.
15 81714 SPARRYTTARE RS-5
16 82312 KNOPP 22-M6
17 10118 LEDTAPP ramled 10mm
18 81615 BRICKA 10,2x18x1 fzb
19 81731 SPARRING SGA 10

Hantverksdesign & Rehab.prod. AB

Box 1263

181 24 Lidingd

Sweden  Tel +46 (0)8 7670480 Fax +46 (0)8 7675000

www.hantverksdesign.se




Spréangskissblad

HD Manuella Rullstolar

Sitsram for delade benstdd, barnrullstol

Denna ritning far ej kopieras eller 6verlatas utan tillstdnd av Hantverksdesign & Rehab.prod. AB

m

=
o
o

 Hantverksdesign & Rehab. prod. AB
Box 1263, 18124 Lidingd, Sweden

B2.5
Filnamn
B2.5
Skala Rev.datum
2008-04-14




Reservdelslista Sitsram for helt benstod Blad B2.6
barn
SP-B2.6 20080422 rev. 080422
Pos.  Art.nr. Benamning Inkl.
1 SITSRAM
2 82201 GENOMFORING
82201-1 GENOMFORING, foérpackning 10 st
3 82101 TACKPLUGG IPO m-gra
82101-1 TACKPLUGG IPO m-grd, forpackning 10 st
4 30174-2 SITSSKENA hoger
5 30174-1 SITSSKENA vanster
6 81671 BRICKA pl. 26x3x6.5
7 81446 BLINDNIT 4,8x12x120
8 81630 BRICKA NB 5x13x1
11 26775-1 BENSTODSLASNING sb38, komplett sats 11-19
11 16 776-2 Trycktapp rak
12 18779 ARM med TAPP benvinklingsreglage
13 81521 MUTTER Lasmutter M5
14 82 405 O-RING 3.1x1.6 NBR70
15 16 776-1 Trycktapp M6
16 81 865 FJADER benstodsreglage
17 81714 SPARRYTTARE RS-5
18 82 312 KNOPP 22-M6
19 16 778-2 TRYCKSTAG sb 38
20 10118 LEDTAPP ramled 10mm
21 81615 BRICKA 10,2x18x1 fzb
22 81731 SPARRING SGA 10

Hantverksdesign & Rehab.prod. AB

Box 1263

181 24 Lidingd

Sweden  Tel +46 (0)8 7670480  Fax +46 (0)8 7675000

www.hantverksdesign.se




Spréangskissblad HD Manuella Rullstolar B2.6

Sitsram for helt benstodd, barnrullstol

Denna ritning far ej kopieras eller 6verlatas utan tillstdnd av Hantverksdesign & Rehab.prod. AB

Filnamn
Hantverksdesign & Rehab. prod. AB B2.6
NIV Box 1263, 18124 Lidingd, Sweden Skaia Revdatum
& Rehab. Prod. AB ° , 90 =€ 15 2008-04-22




Reservdelslista Sitsplatta sb38, sb45 Blad B3.1
std och férlangd

SP-B3.1 20080319 rev. 080327
Pos. Art.nr. Benamning Inkl.

12112-5 SITSBRICKA sh45, kpl 1-9
22112-5 SITSBRICKA sh38, kpl 1-9
12142-5 SITSBRICKA sb45 forlangd, kpl 1-9
22142-5 SITSBRICKA sb38 forlangd, kpl 1-9

4 10177 REGLAGEARM till std sitsplatta
14177 REGLAGEARM till férlangd sitsplatta

5 82157 ANDSKYDD UR2x20 Rod
82157-1 ANDSKYDD UR2x20 R&d, forp. 10st

6 10179-2 FJADER reglagearm

7 81702 LASHATT STARLOCK 5

8 10178 KLAMMER reglagearm

9 81445 BLINDNIT 4.0x14 Al

Hantverksdesign & Rehab.prod. AB
Box 1263 181 24 Lidingd Sweden  Tel +46 (0)8 7670480 Fax +46 (0)8 7675000 www.hantverksdesign.se




Spréangskissblad HD Manuella Rullstolar B3.1
Sitsplatta sb38, sb45
Denna ritning far ej kopieras eller 6verlatas utan tillstdnd av Hantverksdesign & Rehab.prod. AB
Filnamn
Hantverksdesign & Rehab. prod. AB B3.1
HANTVERKSDESIGN B 1263. 18124 Lidi 5 S d o —
OX 2263, 1aingo, sweden 1:3.5 | 2008-03-19




Reservdelslista Sitsplatta sb52 Blad B3.2
std och avkortad

SP-B3.2 20080319 rev. 080327
Pos.  Art.nr. Benamning Inkl.

18112-5 SITSBRICKA sb52, kpl 1-9
18142-5 SITSBRICKA sb52 kort, kpl 1-9

4 18177 REGLAGEARM

5 82157 ANDSKYDD UR2x20 Rod
82157-1 ANDSKYDD UR2x20 Rod, forp. 10st

6 10179-2 FJADER reglagearm

7 81702 LASHATT STARLOCK 5

8 10178 KLAMMER reglagearm

9 81445 BLINDNIT 4.0x14 Al

Hantverksdesign & Rehab.prod. AB
Box 1263 181 24 Lidingd Sweden  Tel +46 (0)8 7670480 Fax +46 (0)8 7675000 www.hantverksdesign.se




Spréangskissblad HD Manuella Rullstolar

B3.2

Sitsplatta sb52

Denna ritning far ej kopieras eller 6verlatas utan tillstdnd av Hantverksdesign & Rehab.prod. AB

 Hantverksdesign & Rehab. prod. AB
Box 1263, 18124 Lidingd, Sweden

Filnamn
B3.2
Skala Rev.datum
1:3.5 | 2008-03-19




Reservdelslista Sitsplatta Barn Blad B3.3

SP-B3.3 20080403 rev. 080411
Pos. Art.nr. Benadmning InkKI.
32112-5 SITSBRICKA Barn, kpl 1-7
4 30177 REGLAGEARM till barn sitsplatta
5 10179-2 FJADER reglagearm
6 30178 DISTANSLED
7 81445 BLINDNIT 4.0x14 Al

Hantverksdesign & Rehab.prod. AB
Box 1263 181 24 Lidingd Sweden  Tel +46 (0)8 7670480 Fax +46 (0)8 7675000 www.hantverksdesign.se




=
o
o

Spréangskissblad HD Manuella Rullstolar B3.3
Sitsplatta, barnrullstol
Denna ritning far ej kopieras eller 6verlatas utan tillstdnd av Hantverksdesign & Rehab.prod. AB
Filnamn
.  Hantverksdesign & Rehab. prod. AB B3.3
P H - Skala Rev.datum
Box 1263, 18124 Lidingd, Sweden 135 | 2008-04-03




Reservdelslista Gasfjader kpl med hallare Blad B4.1
SP-B4.1 20080305 rev. 080327
Pos.  Art.nr. Benadmning InkI.
A 11101 GASFJADER standard kpl med héllare
B 11 102 GASFJADER fjadrande kpl med hallare
C 11 105 GASFJADER lang kpl med hallare
D 31101 GASFJADER barn standard kpl med héllare
A,B,D 11160 GASFJADER std
C 11 165 GASFJADER lang
1 11120 HALLARE kpl, till 11101 1-7
2 TAPP gasfj.hallare ingaril
3 RAFFELPINNE ingaril
4 81602 BRICKA BRB6,4x12x1,5
5 81522 MUTTER Lasmutter M6
6 81391 STALLSKRUV M6
7 81505 MUTTER M6M 6 FZB
8 11124 HALLARE kpl, till 11102 8-16
9 TAPP gasfj.hallare ingari8
10 RAFFELPINNE ingari8
11 81602 BRICKA BRB6,4x12x1,5
12 81522 MUTTER Lasmutter M6
13 FJADER
14 HALLARE B
15 STIFT 5 mm
16 LASHATT STARLOCK 5
17 81391 STALLSKRUV M6
18 81505 MUTTER M6M 6 FZB
19 31120 HALLARE kpl, till 11105 och 31101
20 TAPP gasfj.hallare ingari19
21 RAFFELPINNE ingar i 19
22 81602 BRICKA BRB6,4x12x1,5
23 81522 MUTTER Lasmutter M6
24 81391 STALLSKRUV M6
25 81505 MUTTER M6M 6 FZB

Hantverksdesign & Rehab.prod. AB

Box 1263

181 24 Lidingd

Sweden  Tel +46 (0)8 7670480  Fax +46 (0)8 7675000

www.hantverksdesign.se




Spréangskissblad

HD Manuella Rullstolar

B4.1

Gasfjader

Denna ritning far ej kopieras eller 6verlatas utan tillstdnd av Hantverksdesign & Rehab.prod. AB

 Hantverksdesign & Rehab. prod.

Box 1263, 18124 Lidingd, Sweden

AB

Filnamn

B4.1

Skala

1:3

Rev.datum

2008-03-05




	försättsblad_B_Sits
	Reservdelslista_B_Sits_20080808
	B1.1
	B1.1_SS
	B1.2
	B1.2_SS
	B1.3
	Blad1

	B1.3_SS
	B1.4
	B1.4_SS
	B1.5
	Blad1

	B1.5_SS
	B1.6
	Blad1

	B1.6_SS
	B2.1
	B2.1_SS
	B2.2
	B2.2_SS
	B2.3
	B2.3_SS
	B2.4
	Blad1

	B2.4_SS
	B2.5
	B2.5_SS
	B2.6
	Blad1

	B2.6_SS
	B3.1
	B3.1_SS
	B3.2
	B3.2_SS
	B3.3
	B3.3_SS
	B4.1
	B4.1_SS


